

关注新冠疫情防控

晋江市体育局检查市区体育场馆及健身游泳场所 健身人数骤降 多数场馆符合防疫要求

本报记者 林小杰



全民健身中心保安(右)对入场人员进行“三码”检查。 本报记者 秦越 摄

根据晋江市疫情防控工作部署会议精神,深入贯彻落实疫情防控工作要求,昨日,晋江市体育局开展疫情防控检查。截至昨日18时,该局已检查了晋江市6个体育场馆和健身游泳场所,并对疫情防控不到位的场所责令整改。

记者了解到,晋江市体育局组成3支专项小组,由该局主要领导和分管领导分别带队,将对晋江市所有健身游泳场所进行疫情防控检查,落实各大健身游泳场所是否进行“三码联查”、扫码、测温、戴口罩、“一米线”等防疫措施。

全市室内体育经营场所 暂停开放 可选择居家健身或户外锻炼

本报记者 李诗怡

昨晚,晋江市防控办发布通告,全市体育赛事活动、业余训练活动暂停举办,体育馆、游泳馆、健身房等室内体育经营场所暂停对外开放。

非常时期,读者朋友可以选择居家健身或到户外场所参加体育锻炼。适当的体育运动有利于身心健康,增强身体素质,但参加体育锻炼时一定要做好防护,将各项防控措施融入日常生活。

居家期间,大家可根据居住空间,充分利用可用的空间,如阳台、走廊、客厅、床等,以及使用的器具,如哑铃、拉力器、弹力带、垫子、桌子、椅子等,因地制宜设计实用又适合自己的锻炼方式,如瑜伽、跳绳、仰卧起坐、平板支撑、俯卧撑、拉伸、健身舞等。只要选择合理的动作,针对合适的身体部位应用到健身中去,也可以取得不错的锻炼效果。每天的运动时长以30分钟至一小时为宜。

这不仅丰富生活内容,增添生活乐趣,还可以强身健体,提高免疫力。如选择在户外运动,先检查自己的身体状况,保证身体状况良好且没有不适症状方可出门,出门时间最好避开高峰人群时段。运动时,最好选择空旷、通风、人少的地点,尽量以跑步、散步、骑行等非人员密集型运动为主,暂不宜组织、参加广场舞、健身操、太极拳等聚集性活动。户外运动原则上不用戴口罩,但应避免与他人近距离接触。活动结束后或回家后要及时冲澡,更换衣服,保持手卫生,避免受凉。

第八届全港运动会 运动员选拔将于10月展开

新华社香港9月13日电 香港特区政府康乐及文化事务署13日表示,受疫情影响而延期举行的第八届全港运动会(港运会)将于10月起陆续举行十八区运动员选拔赛,欢迎市民报名参加,代表所属地区出战港运会。

本次港运会的区际体育比赛定于明年4月24日至5月29日举行,共设八个比赛项目,包括田径、羽毛球、篮球、五人足球、游泳、乒乓球、网球及排球。10月起,十八区区议会将在区内举办各项体育比赛的地区运动员选拔,公开甄选符合参赛资格的居民。每名运动员只可参加一个地区的选拔,代表居住地区出战港运会。

据悉,每项赛事除为参赛运动员或队伍设置冠、亚、季军奖项外,每个体育项目均设以地区为单位的全场总冠军、亚军、季军及“飞跃进步社区”奖。在八个体育项目中累积得分最高的三个地区,将获得第八届全港运动会总冠军、亚军及季军。此外,本届港运会也将为全港市民举办一系列多元化的社区参与活动,让更多市民以不同形式参与及支持港运会,从而推广“普及体育”的文化。

F1意大利大奖赛 在蒙扎赛道进行

新华社罗马9月12日电 一级方程式赛车(F1)意大利大奖赛12日在蒙扎赛道进行,迈凯伦车队的里卡多和诺里斯分获冠军,末位发车的梅赛德斯车手博塔斯获得季军。总冠军争夺者汉密尔顿和维斯塔潘在正赛中发生事故双双退赛。

11日进行的本赛季第二次冲刺排位赛中,博塔斯拿下第一,但由于更换动力单元的部分套件,他在正赛中从最后一位起步,维斯塔潘杆位发车。

随着五盏红灯熄灭,维斯塔潘在起步阶段就被里卡多超越。第四位发车的汉密尔顿也超越了诺里斯升至第三。随后汉密尔顿在尝试超越维斯塔潘时轮胎锁死,冲入缓冲区,跌至第四位。本土车手吉奥维纳兹与其他赛车发生碰撞,导致安全车短暂出动。

比赛第五圈,红牛二队车手加斯利由于赛车故障退赛,他的队友角田裕毅由于刹车故障没有参赛。

第11圈,末位发车的博塔斯已经一路超车,排名升至第11位。

第23圈,“领头羊”里卡多率先进站,出站后暂居第七。一圈后维斯塔潘进站,但由于换胎失误出站后直接跌落到第10位。同一圈,汉密尔顿超越诺里斯,在赛道上领跑。

第26圈,汉密尔顿进站,出站后他排在诺里斯身后,稍稍领先维斯塔潘进入一号弯。维斯塔潘随即发动了强硬的进攻,但由于没有足够的空间被挤上路肩并被汉密尔顿的赛车弹到空中。随后两辆赛车冲进缓冲区,两位车手双双退赛。赛会出示黄旗并出动安全车。

比赛在第30圈正式恢复,诺里斯在四号弯超越法拉利车队的勒克莱尔,迈凯伦车队占据一二位。随后,红牛车队佩雷兹和博塔斯也分别超越勒克莱尔。但由于佩雷兹在赛道上切弯过度,被罚时5秒。

最终迈凯伦车队包揽冠亚军,里卡多夺冠并创造了当日单圈最快,拿到加盟迈凯伦之后的首个分站冠军和生涯第八个分站冠军。诺里斯获得亚军,这也是迈凯伦车队自2010年加拿大站之后再次包揽冠亚军。

博塔斯从队尾发车最终一路超车夺得第三名。勒克莱尔第四,佩雷兹由于5秒罚时排名第五,塞恩斯、斯托尔、阿隆索、拉塞尔、奥康分列第六至第十位。

目前维斯塔潘领跑车手积分榜,汉密尔顿落后5分排名第二。下一站比赛将于9月24日至26日在俄罗斯索契进行。

02 多数场馆按要求检查“三码” 为省事用截图被保安拦下

昨日,专项小组先后检查了晋江市全民健身中心、晋江市第二体育中心、晋江市体育中心等受市民欢迎的体育健身场馆。记者走进这些场馆时,现场的保安都会要求记者出示健康码、行程码并测量体温。

来到晋江市全民健身中心综合训练馆和游泳馆时,现场保安让记者出示健康码,查看行程码,并测量体温。“昨天,有个老人用一张健康码的截图想要直接进入,我当时发现了问题,就让他泳客登录闽政通APP出示八闽健康码,并确保‘三码’全部检查通过,才让他进

泳池。”现场保安告诉记者,他后来了解到,该泳客是觉得打开健康码太麻烦,所以直接截图了,没想到这张截图是无效的。

记者了解到,全民健身中心的三块场地分别是游泳馆、综合训练馆和网球场,这三块场地均只设置一个出入口。此外,市民要到网球场之前,需到综合训练馆进行信息登记、检查“三码”、测量体温后,才有工作人员去网球场开门。同时,全民健身中心的工作人员也会定期到网球场进行检查。

昨日下午4时30分许,记者来到晋

江市体育中心游泳馆,一名泳客被保安拦在入口。记者了解到,原来这名泳客的健康码是绿码,但是在点击行程码时,出现了“未获取到有效数据”的提示。后来,该泳客用朋友的手机重新登录闽政通后,行程码正常显示,保安才放行。

“晋江市第二体育中心的疫情防控工作在几个主要入口,西一门、西三门和南一门进行体温检测、佩戴口罩及‘三码联查’,进入训练馆、游泳馆等场所,也要测温、‘三码联查’并登记信息。之前训练馆有两个出入口,目前已经关闭其中一个,只留一个主要出入口。”晋江二体运营方珠江文体晋江公司副总经理吕玉玲告诉记者。

03 无消毒记录无救生员 荣誉国际康乐中心被要求整改

昨日上午,记者跟随晋江市体育局专项小组执行人员来到晋江荣誉国际酒店康乐中心。执行人员一行在酒店停车场通往酒店入口处,就被酒店保安拦下,要求出示健康码并测量体温。当有人出示健康码后,保安直接放行,并未继续询问行程码。

“你好,我们是晋江市体育局专项小组成员,来检查健身游泳场馆的疫

情防控措施,请出示工作人员的健康码、健身器材消毒记录、场馆的营业执照……”面对突然出现的执行人员,晋江荣誉国际酒店康乐中心的前台工作人员有些慌张。

检查时,执行人员发现,该康乐中心由健身场所和游泳场所组成,但对方无法提供健身器材的消毒记录,而且游泳池并没有救生员在场。“健身器材至少两个小时要消毒一次,前台提供的口罩、洗

手液、消毒液等防疫物资至少要保证一周的量。”对于该酒店康乐中心存在的问题,执行人员一一责令整改。

随后,执行人员来到乔丹中心中港健身会所,该健身会所正在装修,游泳场所已经闭馆。执行人员提醒该健身会所工作人员,即使在装修期间,也要做好疫情防控措施。

昨日下午,在晋江市体育中心体育场外,测温处未设置“一米线”。对此,该中心相关负责人表示,一米线地标已经让广告公司重新制作,今日将会贴上。

01 体育中心进行人数控制 体育场馆人流量明显下降

“请扫描健康码,返回后点击‘大数据行程卡’,再来这边测量体温。”昨日下午5时许,经过保安的层层检查后,记者进入了晋江市体育中心体育场。

记者发现,在晋江市体育中心体育场,10多个市民在跑道上跑步,还有几个市民带着小朋友来锻炼身体。“我就住在体育中心附近,平时喜欢来体育场跑步,最近发现来跑步的人越来越少了。”市民吴先生告诉记者,他也是进行了“三码联查”、测温后才进入体育场的。虽然跑步时没有戴口罩,但在跑完步要离开时,吴先生就自觉戴好口罩走出体育场。

“我们进行了人数的控制,不过,这几天来体育中心锻炼的市民也少了很多。根据统计,12日,来跑步的市民只有650名。”晋江市体育中心主任陈永记告诉记者,该中心严格按照疫情防控要求,落实“三码联查”、戴口罩、测体温等。

无独有偶,晋江市全民健身中心也出现了同样的情况。“这几天,游泳馆的人流量减少了很多。”晋江体城公司总经理陈紫华介绍,虽然目前全民健身中心的室内泳池正在进行清洁和换水,只有一个室外泳池对外开放,但这个月来游泳的市民比之前少了将近一半。

记者从晋江市全民健身中心游泳馆的泳客登记表上看到,从9月11日至13日,一共只登记了18人。

美国网球公开赛 张帅携手斯托瑟 夺女双冠军

新华社纽约9月12日电 在12日举行的美国网球公开赛女子双打决赛中,赛会14号种子、中国“金花”张帅与澳大利亚老将斯托瑟,以6:3、3:6、6:3战胜美国本土组合高美/麦克纳利,获得冠军。

本场决赛前,张帅组合已经取得了一波10连胜,决赛中她们的对手是“00后”年轻组合。首盘比赛,张帅组合在第八局率先抓住机会实现破发,以6:3先胜一盘。

第二盘比赛,中澳组合在第八局张帅的发球局中出现波动,虽两度挽救破发点,但还是被对手破发。美国组合随后在第九局顺利破发,以6:3扳回一盘。决胜盘中,张帅组合率先破发,并将优势保持到最后,以6:3再胜一盘,总比分2:1战胜对手,获得本届美网女双冠军。

张帅和斯托瑟收获了自合作以来的第二个大满贯女双冠军,此前两人曾携手获得2019年澳网女双冠军。本场决赛之前,张帅曾在社交媒体上给予搭档斯托瑟极高的评价:“若不是因为你,我依然在风雨里,只要心中有希望,就一定会看到光!”

斯托瑟上一次在美网收获女双冠军还要追溯到16年前。2005年她曾与雷蒙德搭档问鼎美网女双,而张帅则是首次晋级美网女双决赛。



9月12日,张帅(左)/斯托瑟(右)在颁奖仪式上亲吻奖杯。 新华社

亚洲男排锦标赛 中国队两战两胜闯入八强

新华社日本千叶9月13日电 亚洲男排锦标赛13日进入第二天,中国队在千叶县船桥体育馆进行的C组第二场比赛中,直落三局轻取乌兹别克斯坦队,提前晋级八强。

与前一天首场击败科威特的比赛相比,中国队阵容没有任何变化,队长江川打接应,俞元泰和张景胤打主攻,李咏臻和彭世坤打副攻,二传手是于鑫辰。乌兹别克斯坦队是同组中实力最弱的球队,世界排名在130位之外,中国队没有遇到大的麻烦,以25:14、25:18、25:16获胜。

整场比赛张景胤拿下全场最高的16分,江川取得15分。

C组另外一场比赛中,澳大利亚队同样以3:0的总比分战胜了科威特队。中国队和澳大利亚队都是两战两胜,都提前晋级八强,两队将在14日晚上展开小组赛最后一场较量,胜者将获得小组第一。

中国队主教练吴胜赛后告诉新华社记者,与第一场比赛相比,全队当天发挥“更加稳定”,队员在场上更有信心。对于与小组最强对手澳大利亚队的比赛,他说:“我们主动拿分的能力需要提高,今天这场比赛这方面还是欠缺一点。”

不过吴胜表示,全队有信心击败澳大利亚队,以小组第一的身份出线。



9月13日,中国球员张景胤(右)在比赛中进攻。 新华社

分类广告

2021年9月14日 星期二

广告热线:13305077599 (微信同号)

晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793

遗失

【兹有本人黄共勇(身份证号码:350582198211203536)遗失由泉州世茂新发展置业有限公司于2018年5月25日开具的车位收据一张,金额160000元,现声明作废。】
【福建省晋江市陈埭镇坪头村汾江东路43号丁笑治不慎遗失身份证,列:350582197302270545,有效期限:2007.02.25—2027.02.25,现声明作废。】

声明

晋江市磁灶镇三吴村吴家贞(已故)不慎遗失于1976年办理的动用地证明,编号:Ne0000431,申请人姓名:吴家贞,此证明“吴家贞”与“吴家征”系同一个人,特此声明。
声明人:吴平和
2021年9月14日

遗失声明

晋江市陈埭镇朱春生烟杂店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY13505820010890,现声明作废。
晋江市陈埭镇朱春生烟杂店
2021年9月14日